

Театральное лето

На вопросы нашего корреспондента отвечает заместитель начальника областного управления культуры А. С. Тарабин:

— Анатолий Сергеевич, в Ростове появились афиши театров, начавших летние гастроли в нашем городе. Наним же оно будет — предстоящее театральное лето?

— Думаю, что прежде всего — интересным. Ростовчане познакомятся с искусством творческих коллективов — и тех, которые уже были у нас на Дону, и тех, которые приезжают в Ростов впервые. Обращаю внимание на широкую географию гастрольного лета: у нас побывают театры, работающие в разных концах нашей необъятной страны.

Начну с города Горького. В прошлом году там гастролитировал Ростовский театр музыкальной комедии. С ответным визитом к нам приехал Государственный театр оперы и балета имени А. С. Пушкина.

Всегда с успехом проходят в Ростове гастроли Запорожского украинского музыкально-драматического театра имени Н. Щорса...

— Оба театра, Анатолий Сергеевич, будут работать в Ростове в течение июня. А где начинаются гастроли наших театров?

— Драматический театр имени М. Горького приглашен

в столицу Донбасса — город Донецк. Вторым украинским городом его гастрольного лета станет Житомир. В Саратове и Тамбове покажет свои спектакли театр музыкальной



комедии. На гастролях будет подготовлен в основном новый спектакль — «Сладкая ягода» по мотивам произведений лауреата Ленинской премии Василия Шукшина (пьеса К. Васильева, музыка Е. Птичкина, стихи И. Шаферана). Театр юного зрителя успешно выступил перед школьниками Курска. Наконец, театр кукол только что закончил гастрольные выступления в Ворошиловградской области Украины.

— Действительно, впечатляющий получается список. Предметный урок географии!

— Но это не все. В июле на гастроли в Ростов приезжают еще два творческих коллектива: Государственный Русский академический театр драмы имени М. Горького города Ташкента и Государственный музыкальный театр Кабардино-Балкарии. В репертуаре наших гостей из Узбекистана — «На дне» М. Горького, «Третья па-

татическая» Н. Погодина, «Комедия ошибок» В. Шекспира, «Трамвай «Желание» Т. Уильямса, «Вестсайдская история» А. Лорентса... Театр города Нальчика покажет ростовчанам такие спектакли, как «Севастопольский вальс» К. Листова, «Пусть гитара играет» О. Фальцмана, «Проделки Ханумы» Г. Канчели, «Черный дракон» Д. Модуньо, «Золушка» А. Сладкевкна.

— Таким образом, Анатолий Сергеевич, в нашем городе пройдет своеобразный фестиваль театров из разных республик страны?

— Именно так мы и задумывали гастрольное лето. Оно органично войдет в программу Всесоюзного фестиваля национальной драматургии и театра, который проводится сейчас в честь 60-летия Великого Октября. Зональное жюри фестиваля высоко оценило новые работы ростовских театров: «Мы так недолго живем» И. Касумова (театр имени М. Горького), «Не прячь улыбку» Р. Гаджиева (театр музыкальной комедии), «За рекой — моя деревня» Ш. Роквы (ТЮЗ). Эти спектакли в полной мере соответствуют основной задаче фестиваля — раскрыть в ярких художественных образах счастливую, созидательную жизнь советских людей.

Вел интервью
Ю. НЕМИРОВ.

«Вечерний Ростов»
г. Ростов на Дону

1 6 ИЮН 1977